1.Tradecс
Специализацией фирмы  Tradecc является разработка новейших технологий для производства и коммерциализации химических веществ, используемых в строительстве жилых и промышленных объектов.
Мы предлагаем вашему вниманию широкую гамму продуктов.

Обеспечение герметичности бетона:

- применение смол на основе полиуретана или акрила для пропитки бетона,
- метод кристаллизации, обеспечивающий герметичность бетона,

- герметизация бетонных стыков методом впрыскивания специальных химических веществ.

Системы внешнего упрочнения структур

Запатентованные одно- и мультимерные системы пластин, тканей и композитов из 

углеволокна.

Волоконные ткани из арамида (синтетическое волокно, обладающее  высокой механической и термической прочностью)

Смолы, клеи, специальные строительные растворы

Армированные гео-мембраны  высокой химической  стойкости

Защита почвы при помощи материалов на основе полиуретана.
Интерес:  переговоры с импортерами\дистрибьютерами, строительными компаниями
2. Pentar Water Europe

Фирма Pentar Water Europe занимает первое место на мировом рынке компонентов для очистки воды. Эти компоненты используются при производстве мягчителей, деферризаторов, водяных  фильтров, оборудования для деминерализации.

 Pentar Water Europe производит механические и электронные клапаны, измерительные приборы, бутылки  с водой под давлением для различных пользователей (промышленности, продажи и для частных лиц).

Фирма Pentar Water Europe представляет собой слияние нескольких фирм, а именно:  Pentar Water Belgium, Pentar Water France et Pentar Water Italy. На рынок очистки воды фирма может представить следующие продукты: воду в бутылках под давлением, клапаны Fleck, клапаны  Siata, резервуары Wellmate, картриджи для водяных фильтров и т.д.

Фирма заинтересована в привлечении партнёров (дистрибуторов, фирм, занимающихся очисткой воды...)

Интерес: переговоры с прямыми потребителями, производителями аналогичных продуктов. 
3.VALERES HOLDING
Фирма “VALERES” является строительной компанией, разработчиком проектов имеет филиалы в Германии, Франции, Голландии, Люксембурге и Бельгии. Наши филиалы занимаются строительством промышленных зданий и  помещений для логистики для малых и средних предприятий, а также для крупных международных групп, работающих в секторе логистики. (www.dyfaninvest.com) Что касается деятельности фирмы по разработке проектов), она активно занимается этой деятельностью не только в странах , где есть её филиалы, но также в некоторых странах восточной Европы.

Управление подобными проектами – это означает, что фирма  за свой счёт  занимается поиском  участка па требованию клиента, покупкой его, разработкой чертежей,  комплексным проектированием здания, которое необходимо построить, финансированием проекта, всей необходимой документацией вплоть до передачи готового здания клиенту.

В рамках конкретного проекта близ Киева фирма заинтересована в выборе строительной фирмы, субподрядчиков и консультантов, работающих в секторе недвижимости.

Фирма также заинтересована в разработке проектов автомобильных дорог Киев-Львов и Киев-Одесса. Для долгосрочного сотрудничества фирма могла бы создать новый филиал или привлечь свою промышленную строительную фирму, или  украинскую фирму, производящую бетон.

Интерес: переговоры с импортерами строительных материалов, строительными компаниями, ассоциациями строительных компаний
4. B.S.T. (Belgian Sewing Thread)
Фирма B.S.T является производителем ниток высокого качества для текстильной промышленности и различного технического применения.  За 70 лет своего существования фирма B.S.T заняла лидирующую позицию на рынке. Мы не только продаём нитки, но и находим вместе с нашими клиентами наиболее приемлемое решение их проблемам.

B.S.T специализируется в производстве ниток для пошива джинсов, белья, салфеток, полотенец и скатертей, матрасов, рабочей одежды и технического текстиля, для чего B.S.T производит такие технические нитки, как Nomex, Kevlar…, B.S.T производит также нитки для шитья тончайших изделий , каждый тип ниток обладает целую гаммоу цветов и оттенков. Мы имеем возможность предлагать специальные тона и цвета по желанию наших клиентов. B.S.T обладает сертификатами ISO и Öko-tex.

Интерес: переговоры с предприятиями легкой промышленности, производителями джинсовой, спец- одежды и матрасов, импортерами ниток.
5. PRELASTI  

PRELASTI   - бельгийская фирма, занимающаяся производством синтетического каучука, используемого для герметизации плоских кровель, бассейнов, фасадов строящихся зданий и т.д. Мембраны для герметизации изготавливаются в цехах по предварительно снятым размерам, а затем устанавливаются.

Используемые технологии: вулканизация и сварка горячим воздухом.  Вся предварительная подготовка осуществляется дистрибьюторами фирмы для рынков.

Интерес: переговоры с импортерами, строительными компаниями
6. AG PLASTICS
AG PLASTICS – производитель и дистрибьютор целой гаммы синтетических материалов для строительства и ремонта, а также для магазинов, продающих стройматериалы, различные покрытия, кровли, желоба и т.д. Благодаря  куполам Skylux, стекающим сводам Cintralux, вертикальным профилям Poliprofil, кровельным желобам Evaco из многокомпонентных веществ, AG PLASTICS заняла лидирующую позицию на бельгийском рынке и одну из центральных позиций на мировом рынке. Наш сайт в интернете: www.agplastics,com 

Мы ищем партнеров – дистрибьюторов полупрозрачных  волнистых или  плоских досок, а также рулонов из акрила, поликарбоната, полистирола, полиэфира или ПВХ.

Совсем недавно мы разработали новый тип окон для крыши очень высокого качества и по  приемлемой цене. 
Интерес: переговоры с импортерами, строительными компаниями.
7. EUROPOWER 

 Фирма EUROPOWER generators  начала свою деятельность в 1990 годы в Лимбурге Бельгия. В  настоящее время фирма очень выросла и имеет большие производственные площади  в городе Ньюверкеркен в Бельгии.

Благодаря своим постоянным усилиям  по улучшению обслуживания своих клиентов в самом широком смысле этого слова и превосходным качеством  своих продуктов, фирма EUROPOWER превратилась в одного из наиболее значительных производителей передвижных электростанций и центров по сварке в странах Бенелюкса.
Фирма EUROPOWER Generators явилась первым европейским производителем небольших передвижных электростанций, получившим сертификат ISO 9001.

Электростанции EUROPOWER являются единственными в своём роде, т.к. они были разработаны по спецификациям клиентов и выполнены под заказ. Наша фирма может предложить своим клиентам производить подобные небольшие электростанции  по предоставленным нам размерам. EUROPOWER предлагает также различный выбор опций для увеличения автономной работы электростанций с целью гарантии максимальной защиты работников, а также для возможности при необходимости перемещения электростанций и облегчения  доступа к ним. Среди клиентов фирмы можно назвать телефонные станции, железные дороги, группы спасателей, строительные компании, различные гуманитарные и неправительственные организации.

Интерес: фирма ищет представителя, клиентов для прямых поставок, местных производителей аналогичной продукции.

8. CEMART
Фирма CEMART производит строительный цементный раствор, специально разработанный для выравнивания и реконструкции полов в промышленных и коммерческих зданиях, которые должны быть очень прочными. 

CEMART поставляет  широкий спектр добавок, которые помогают в окончательной отделке различных полов.

Cemdure предназначен для строительства частных домов.
Cemdure используется для создания великолепной базовой поверхности перед завершающей обработкой по выбору потребителя.

Cemfort предназначен для общественных зданий. Этот материал гарантирует прочность полов, долговечность, максимальную адгезионную способность.

Cemtop  предназначен для промышленного применения.
Применение Cemtop обеспечивает великолепный однородный слой, характеризующийся  оптимальной прочностью к нагрузке и давлению, превосходной адгезионной способностью и износостойкостью.

Cemstyle предназначен для различного художественного оформления полов.

При применение Cemstyle  полы получаются сверх гладкими, различной цветовой гаммы.

Cemfix, Cemcoat, Cemcolour, Cemprime - фирма может предложить целую гамму различных добавок, которые могут быть использованы для различного типа полов.
Интерес: фирма ищет дистрибъюторов в Украине.
9. BUSINESS ARCHITECTS INTERNATIONAL N.V.

Фирмой BUSINESS ARCHITECTS. разработан целый пакет программ для управления инновационными проектами в банковской области и страховании всех типов  кредитов и займов (кредиты для приобретения жилья, кредиты для развития предприятия,  ипотечные кредиты и др.) Начиная с заявки на кредит и составления досье, осуществляется ежедневный контроль вплоть до отслеживания просроченных задолженностей. Программный продукт данной фирмы является лидирующим в области управления ипотечными кредитами и ссудами в странах Бенелюкс.

Интерес: переговоры с банками и страховыми компаниями, компаниями сотрудничающими с банками.
10. SEPLEEX INDUSTRIE S.A.

Фирма занимается исследованием, разработкой и производством любого типа электрических установок высокого и низкого напряжения, регулированием, комплексом контрольно-измерительных приборов и средств автоматики, автоматизации электромеханических устройств и предметов искусства, разработка и установка солнечных щитов и ветреных установок. 

Интерес: предприятия такого же профиля.

11. KARNEGY ELECTRONICS sarl.

Фирма KARNEGY ELECTRONICS занимается  разнообразной бытовой техникой  в основном в Евросоюзе. С целью расширения своего бизнеса фирма находится в поиске надёжных торговых партнёров в области бытовой (крупной и мелкой) техники. С возможными партнёрами  мы обсудим  все детали нашей деятельности и нашей продукции. Мы также рассматриваем возможность внедрения новой продукции, которую мы могли бы продавать через интернет-магазин в Европейском союзе. Более того, мы готовы открыть представительства в Люксембурге для интересующихся компаний, даже, если они будут заниматься электронной продукцией в других областях.

12. SCHMIERSTOFFCENTER S.A.

Фирма SCHMIERTOFFCENTER S.A.занимается дистрибуцией смазочные масла фирм Esso,  Mobil, Texaco, Total, Elf, Shell; гидравлических комплектующих деталей, установки для чистки легковых и грузовых автомобилей.

13. WOLLUX S.A. - РЕКЛАМНЫЕ БАННЕРЫ И ЦИФРОВАЯ ПЕЧАТЬ НА ОДЕЖДЕ

Стратегия компании: Создание и поддержание связи с клиентами на должном уровне посредством предоставления безупречного сервиса и превосходной продукции.

Деятельность компании: Производство и продажа национальных и рекламных флагов, баннеров, вымпелов, внутренних рекламных плакатов используемых непосредственно в местах продажи, зонтов, декоративных флагов.

Компания WOLLUX S.A. была создана в 1946 году Густавом Леро и с тех пор является семейной компанией. Начав свою деятельность в модельном бизнесе (раньше компания WOLLUX S.A. наносила печатные изображения на шарфы и женскую одежду), компания постепенно начала заниматься печатью на баннерах и цифровой печатью на тканях в рекламных целях, а именно: на флагах, баннерах, вымпелах, внутренних рекламных плакатах непосредственно в местах продажи,…и зонтах от солнца. Дайте нам свой логотип, и мы его напечатаем!

Используя один из самых современных в Европе тип печатных станков 4 Zimmer Type, WOLLUX S.A. производит более 7 миллионов квадратных метров в год, незамедлительно выполняя каждую заявку.

В настоящее время, благодаря 60-летнему опыту работы в этой области, WOLLUX S.A. обладает исключительным ноу-хау полноцветной печати (изображений) на различных полиэфирных материалах. Уровень услуг и качество продукции было подтверждено следующими мероприятиями: Олимпийские игры 2004 в Афинах, Тур де Франс 2007, Чемпионат Европы по футболу 2000, Кубок мира по футболу 2006, Запуск в производство новых машин Volvo, Мировая презентация InBev (Первая группа пивоваренных компаний в мире),…

Интерес: поиск импортеров, компаний, активных в этой отрасли.

14. Husqvarna Belgium S.A. (ранее известная, как  DIAMANT-BOART S.A.) www.diamant-boart.com) - производит алмазные инструменты для камнеобрабатывающей промышленности (мрамор, гранит, сланцы,...) такие, например, как алмазные режущие

диски от 115 мм до 4000 мм, штрипсовые пилы для резки мраморных слябов, алмазно-канатные пилы для распиловки слябов или распиловки и пассировке  блоков на карьерах...

Компания DIAMANT-BOART  является новатором в области разработок передовых технологий производства алмазных инструментов, таких, как канатный трос для  добычи любых разновидностей мрамора и гранита по всему миру, а также алмазные втулки к тросу.

Благодаря специализированным производственным предприятиям, которые

находятся в Европе (Бельгия, Испания, Греция, Португалия) и нашей штаб-квартире, расположенной в Бельгии, компания DIAMANT-BOART присутствует во всех уголках мира, и поэтому обладает очень большим техническим опытом в производстве алмазных инструментов. 
Интерес: поиск дистрибъютеров и конечных потребителей.

15. WVT INDUSTRIES
Фирма WVT INDUSTRIES работает в различных секторах промышленности:

а) Строительство: WVT INDUSTRIES производит пеногасители, очистители от надписей на стенах (граффити), биологические смывки и др.

WVT INDUSTRIES предлагает также гамму продуктов, используемых при производстве цемента: очистители от цемента, присадки для защиты внутренних стенок различных мешалок для цемента и грузовиков-бетономешалок. Специальные продукты для  внешней очистки автомобилей, транспортирующих цемент.

б) Типографии FLEXO: WVT INDUSTRIES предлагает широкую гамму чистящих веществ для промышленности: для снятия красок, клеёв и смол, применяющихся в типографиях. Основными конечными клиентами являются производители гофрированного картона, этикеток и гибкой упаковки. Продукты WVT INDUSTRIES используются для чистки печатных валков, клише, типографских машин, полов и различного оборудования. Все эти продукты прекрасно биоразлагаются.

Интерес: поиск торговых партнеров.

16. BALLINI, PITT& PARTNERS  ARCHITECTES S.C. Направление деятельности предприятия: изучение, проектирование различных зданий, внутреннее оформление, проекты застройки районов, реставрация зданий. Соблюдение экологических норм и норм безопасности при проектировании зданий. Экспертиза и оценка проектов.

Интерес: поиск партнеров, переговоры с коллегами.

17. Event screen - фирма, существующая в Бельгии более 10 лет состоит из нескольких небольших фирм:

- Luxplafond – специализируется на производстве и установке натяжных потолков.

Цех оборудован 5 высокочастотными сварочными устройствами, расположенные на 500м² площади, где постоянная температура в 29ºC поддерживается для облегчения работы с ПВХ. В цеху работает 6 человек, производящие потолки  и различные изделия из ткани ПВХ Фирма Luxplafond работает на бельгийском рынке более 10 лет.

Её  сайт www.luxplafond.com. Во Франции марка Luxplafond представлена под названием AV Celling, www.av-celling.com, которая занимается коммерциализацией и дистрибуцией натяжных потолков фирмы Luxplafond.

- Event-screen – фирма, производящая основу для ткани, используемой при изготовлении  экранов для демонстрации  с высокой разрешающей способностью, четкостью изображения фильмов и различных презентаций. Фирма работает в качестве субподрядчика для крупных фирм, занимающихся аудио визуальной техникой для презентаций на конференциях и конгрессах. Одной из последних  крупных разработок явился гигантский экран, изготовленный в 2007 году  сайт фирмы: www.event-screen.com.

Транспортный цех фирмы состоит из 5 небольших грузовиков для групп сотрудников, устанавливающих экраны,  работает также команда, занимающаяся производством  металлических частей экранов. Эта группа собирает стенды на выставках (BATIRENO, октябрь в Намюре, BATIMAT в Париже ноябрь, КИНО ЭКСПО в России в 2008 году), обеспечивает также  техническое обслуживание, содержание в нормальном состоянии оборудования и разработку новых методов производства.

На фирме занят 21 сотрудник, иногда при необходимости привлекаются также специалисты извне. Наши изделия экспортируются в 15 стран: Турция, Ливан, Иордания, Арабские Эмираты, Катар, Италия, Испания, Люксембург, Марокко, Тунис, Украина, Португалия, Германия, Демократическая Республика Конго и др.

Интерес: заказчики и торговые партнеры, компании занимающиеся оборудованием кинотеатров, театров, импортеров такого оборудования.

18. ElaN - European Languages - это бюро, предлагающее услуги в области перевода. Все переводчики фирмы высокой квалификации, т. к  переводят всегда на свой родной язык. Переводчики  этой фирмы осуществляют переводы в любом секторе деятельности даже очень специфическом. Они владеют технической лексикой как никто другой.  


Интерес: встречи с представителями бюро переводов, клиентами.
