ЗВІТ
про роботу департаменту правового забезпечення 

Дніпровської міської ради за 2020 рік

Відповідно до повноважень визначених Положенням про департамент, департаментом правового забезпечення Дніпровської міської ради (далі –департамент) проводиться претензійна та позовна робота, яка охоплює основні напрями діяльності: щодо повернення у комунальну власність земельних ділянок та нерухомого майна, яке незаконно вибуло з власності територіальної громади міста, стягнення коштів пайової участі, відшкодування шкоди, завданої територіальній громаді міста Дніпра, визнання спадщини відумерлою та ін.

1. Щодо позовної роботи департаменту.

У провадженні департаменту протягом 2020 року перебувало 1016 судових справ. Середнє навантаження на співробітника складало 38 справ одночасно.

У 2020 році співробітниками департаменту підготовлено та подано до суду 209 позовних заяв, з яких розглянуто 47: позовів задоволено – 28, відмовлено у задоволенні – 19 (на рішення судів про відмову у задоволенні позовів подано апеляційні скарги), решта перебуває на розгляді. 

Загалом подано 220 апеляційних скарг та 104 касаційні скарги на судові рішення. 
2.  Новий міст
Департаментом Державної архітектурно-будівельної інспекції у Дніпропетровській області на департамент благоустрою та інфраструктури ДМР накладено штрафи на загальну суму 5 418 900,00 грн.  за незаконну експлуатацію Нового мосту після проведення його ремонту.

Так, співробітниками департаменту правового забезпечення було підготовлено та подано до суду відповідні позовні заяви про визнання протиправними та скасування постанов про накладення штрафів.

За результатами розгляду вказаних судових справ судами скасовано постанови про накладення вказаних штрафів, крім того судами першої та апеляційної інстанції підтверджено законність дій міської ради щодо експлуатації вказаного об’єкту.
3. Щодо стягнення коштів пайової участі. З початку 2020 року департаментом правового забезпечення Дніпровської міської ради подано 28 позовів з питань пайової участі у розвитку інфраструктури міста Дніпра. 

Протягом 2020 року судами задоволено позовні вимоги Дніпровської міської ради та укладено з п’ятьма забудовниками договори пайової участі на загальну суму 1 023 469,68 грн.

Позови міської ради у 6 судових справах задоволені та стягнуто на користь Дніпровської міської ради кошти у сумі 3 389 274,00 грн. Розгляд 17 справ триває. 

У ході проведеної департаментом претензійно-позовної роботи замовниками (забудовниками) добровільно відшкодовано кошти в сумі 665 695,61 грн. (ТОВ «КОРСА» – 372 444,97 грн., ФОП Чочієв А. О. – 211 803,09 грн.).

4. Щодо знесення та демонтажу об’єктів.

Протягом 2020 року подано 52 позовні заяви з питань знесення самочинно побудованого нерухомого майна та демонтажу тимчасових споруд.

На виконання доручення Кабінету Міністрів України виявлено, що на об’єктах благоустрою розміщено 15 самовільно встановлених АЗС та АГЗС. Департаментом підготовлено та подано до судів 15 позовних заяв щодо демонтажу цих автозаправних станцій (1 – задоволена, решта на розгляді). 
5. У сфері земельних правовідносин департаментом подано 69 позовів щодо повернення у комунальну власність земельних ділянок та іншого нерухомого майна.
Працівниками департаменту здійснюється представництво інтересів міської ради у 134 справах щодо оскарження податкового повідомлення–рішення та у 10 справах за участі ГУ Держгеокадастру у Дніпропетровській області щодо спорів, які виникли з питань нормативної грошової оцінки земель та технічної документації.
За участі співробітників департаменту у роботі комісії з визначення розміру збитків, заподіяних Дніпровській міській раді, власникам землі та землекористувачам при використанні земельних ділянок протягом 2020 року здійснено розрахунки суми збитків завданих особами щодо 7 земельних ділянок внаслідок їх використання без достатньої правової підстави. Загальна площа цих земельних ділянок – 28 698 кв. м. Сума нарахованих збитків склала 1 563 270,78 грн. 
У 2020 році укладено 1 договір добровільного відшкодування збитків на суму 1 301 696,66 грн. 

Протягом 2020 року до місцевого бюджету сплачено кошти у сумі 2 800 000,00 грн. по договорам відшкодування збитків укладеним у попередні періоди. 

Сума стягнутих у судовому порядку збитків за використання земельних ділянок  без достатньої правової підстави протягом 2020 року складає 1 706 188,00 грн.
Необхідно звернути увагу, що з 2020 року складнощі та тривалість  у  часі для нарахування збитків заподіяних використанням земельних ділянок  без достатньої правової підстави, викликана та пояснюється необхідністю спочатку формування відповідної земельної ділянки, як об`єкта цивільних прав, що у подальшому надає підстави для пред’явлення відповідних позовів про збитки. Така правова позиція сформована Верховним Судом.
6. З питань комунальної власності. 
Представниками департаменту здійснюється представництво та захист інтересів Дніпровської міської ради у судових справах за позовами юридичних осіб, про стягнення з Дніпровської міської ради коштів в якості відшкодування шкоди за нерухоме майно, яке на підставі судових рішень повернуто з їх власності у власність територіальної громади міста на загальну суму 138 427 743,00 грн.
 На теперішній час одну з цих справ розглянуто та рішенням Господарського суду міста Києва від 05.11.2020 у задоволенні позовних вимог про стягнення 14 011 928,00 грн. відмовлено. 
7. З питань кримінального провадження.

Протягом минулого року подано 18 заяв про вчинення кримінальних правопорушень, щодо заволодіння майном територіальної громади міста Дніпро шляхом обману чи зловживання довірою (шахрайство), зокрема 1 заява щодо 31 земельної ділянки, які вибули з комунальної власності на підставі підроблених рішень. Досудове розслідування за цими заявами триває.
У подальшому було виявлено ще 16 таких земельних ділянок, стосовно яких здійснюються необхідні дії щодо їх повернення у комунальну власність.

До Міністерства юстиції України подано 4 скарги щодо скасування державної реєстрації права власності на земельні ділянки, які безпідставно набуті на підставі підроблених рішень, зокрема 2 з яких задоволені. У задоволенні решти скарг відмовлено, у зв’язку з подання Дніпровською міською радою позовів до районних судів міста Дніпра.  

З червня по жовтень 2020 року співробітники департаменту забезпечували представництво інтересів міської ради під час здійснення 30 обшуків та тимчасового доступу до речей документів у міській раді, їх виконавчих органах і комунальних підприємствах. 

Департаментом подано 7 скарг на ухвали слідчого судді щодо повернення тимчасово вилученого майна.

8. З травня 2020 року Департамент правового забезпечення отримав повноваження щодо обліку нерухомого майна, що може бути визнано відумерлою спадщиною. 
За 7 місяців минулого року подано 18 заяв в порядку окремого провадження та ініційовано подання 2 заяв в інтересах Дніпровської міської ради Дніпропетровською обласною прокуратурою. З травня 2020 року задоволено 7 заяв про визнання спадщини відумерлою та зареєстровано право власності територіальної громади міста Дніпра на 9 об’єктів, які перейшли у комунальну власність.

9. Щодо примусового виконання судових рішень.
Протягом 2020 року на примусове виконання до органів державної виконавчої служби було направлено виконавчих документів на загальну суму 7 455 524,22 грн., стягнуто – 1 810 649,22 грн. Також, під час примусового виконання судових рішень до комунальної власності територіальної громади міста було повернуто 40 нежитлових приміщень загальною площею 190,9 кв. м, 9 квартир загальною площею 475,29 кв. м та 1 земельну ділянку площею 22,5623 га, нормативна грошва оцінка якої склала 809 687 702,34 грн.
10. За участі співробітників департаменту у роботі комісії з питань відшкодування матеріальної шкоди, заподіяної майну фізичних і юридичних осіб об’єктами благоустрою комунальної власності та їх елементами за 2020 рік до міської ради надійшло 29 заяв щодо відшкодування коштів громадянам.  Більшість випадків заподіяної шкоди становлять: падіння дерев на автомобілі, потрапляння автомобілів у вибоїни на дорогах та падіння на авто дорожніх знаків. 

Минулого року задоволено 15 заяв та усім 15 заявникам виплачено відшкодування шкоди на загальну суму 1 669 500,00 грн. з міського бюджету.

11. З урахуванням обсягу повноважень департаменту у сфері регуляторної діяльності, проводиться організаційне забезпечення і координація діяльності щодо здійснення державної регуляторної політики регуляторними органами міської ради.

На офіційному вебсайті міської ради створено розділ «Регуляторна політика», у якому систематично оновлюється інформація щодо регуляторної діяльності міської ради та її виконавчих органів. Також протягом року ефективно використовувався інформаційний вебресурс «Бізнес-простір Дніпра» запроваджений з 2019 року.

У 2020 році за регуляторною процедурою прийнято 2 рішення міської ради та 4 рішення виконавчого комітету міської ради. Підготовлено 15 звітів про відстеження результативності регуляторних актів. Постійно проводиться поточний перегляд регуляторних актів та нормативно – правових актів, що регулюють підприємницьку діяльність на місцевому рівні.

Також, вперше в Україні з органів місцевого самоврядування Дніпровською міською радою запроваджено проведення кодифікації власних нормативно-правових актів. На цей час кодифіковано 93 рішення міської ради, її виконавчого комітету та розпоряджень міського голови, у тому числі 25 регуляторних актів, які оприлюднено на офіційному вебсайті міської ради.

З метою підвищення рейтингу прозорості та інвестиційної привабливості Дніпровська міська рада долучилась до реалізації проєкту Платформа ефективного регулювання (PRO). На цей час місто займає перше місце з активності наповнення кейсів «Для бізнесу» у розрізі міста.

Протягом 2021 року системна робота Департаменту щодо захисту законних прав та інтересів територіальної громади міста Дніпра продовжується.

12. Приклади судових справ про демонтаж об’єктів самочинного будівництва на території міста.
У 2020 році Дніпропетровським окружним адміністративним судом прийнято рішення на користь Дніпровської міської ради. Так, суд вирішив знести недобудований  4-поверховий багатоквартирний житловий будинок з двоповерховим паркінгом та мансардою, що є об’єктом самочинного будівництва по вул. Міськдачі, 11 А у м. Дніпрі. За активної підтримки ініціативних мешканців міста, питання вирішено судом та вживаються заходи з виконання судового рішення.

13. Участь департаменту правового забезпечення у боротьбі зі стихійними сміттєзвалищами. 
Діяльність департаменту є різноплановою і питання природоохоронної сфери також представлені в нашій роботі. Конкретним прикладом є, те що 19.02.2019 виконавчим комітетом Дніпровської міської ради прийнято рішення направлене на ліквідацію звалища сміття за адресою просп. Праці 21-23, та це рішення виконкому було виконано, а саме проведено демонтаж тимчасових споруд, за рахунок яких і проводилась діяльність щодо збору сміття. 

Не погодившись з рішенням виконкому, особа, що організувала таке звалище, а саме: ТОВ «Будівельні відходи» звернулась до суду з позовом про скасування рішення виконкому. Так, співробітники департаменту приймали участь у розгляді даного спору, та за результатами судового розгляду суд першої інстанції та суд апеляційної інстанції підтвердили правомірність дій виконавчого комітету Дніпровської міської ради щодо припинення діяльності з організації сміттєзвалища. 
14. Приклади роботи комісії з відшкодування шкоди завданої об’єктами благоустрою комунальної власності та їх елементами.
Сім’я з с. Розсоша Хмельницької області завітала до міста Дніпра у зв’язку з необхідністю лікування дитини. У нашому місті їх автомобіль був пошкоджений в результаті падіння на нього дерева. За результатами розгляду заяви на комісії у жовтні укладено відповідний договір на підставі якого сім’ї відшкодовано 85 тис. грн.

15.  Розгляд справи щодо судових позовів з реконструкцією вул. Короленко та площі Шевченко.
В судах оскаржувались рішення виконавчого комітету щодо надання дозволу на виконання проектних робіт та функцій замовника будівництва департаменту благоустрою та інфраструктури ДМР на об’єктах: «Реконструкція вул. Короленка, від просп. Дмитра Яворницького до вул. Челюскіна в м. Дніпрі» та «Реконструкція площі Шевченко у м. Дніпрі».
· Стосовно реконструкції вулиці Короленко:

Рішенням суду першої інстанції позов задоволено.

За результатами розгляду апеляційної скарги виконкому, суд апеляційної інстанції вирішив відмовити у задоволенні позову, при цьому судом встановлено, що виконавчий комітет діяв у відповідності до закону, приймаючи рішення щодо реконструкції вул. Короленка.

На теперішній час позивачем подано касаційну скаргу.

· Стосовно реконструкції площі Шевченко:

За результатами розгляду позову у цій судовій справі суд відмовив у задоволенні позову. У цій справі судом також встановлено законність дій виконавчого комітету міської ради. Позивачем подано апеляційну скаргу.
16. Оскарження громадськими організаціями діяльності органів місцевого самоврядування.  

Як приклади можна зазначити таке:

· Громадська організація «Платформа Громадський Контроль» звернулась до суду з позовом, у якому просила, зокрема, визнати нечинним рішення Дніпровської міською ради «Про затвердження персонального складу Громадської ради при Дніпровській міській раді», «Про затвердження Положення Громадську раду при Дніпровській міській раді».

 У результаті розгляду цієї справи адміністративним судом ухвалено рішення на користь міської ради щодо законності, прозорості формування складу Громадської ради при Дніпровській міській раді;
· Громадська організація «Платформа Громадський Контроль» звернулась до суду з позовом про визнання протиправними дій ДМР щодо проведення сесії в режимі відеоконференції.

За результатами розгляду цієї судової справи у задоволенні вказаного позову відмовлено та судом встановлено законність проведення сесії міської ради у режимі відео-конференції в період запровадження карантинних заходів.
